

Sorte 110

Profi-Feinkreppband

Beschreibung

Die Sorte 110 besteht aus einem einseitig imprägnierten, reißfesten, zähen Krepppapier, welches mit einem weichen hochhitzebeständigen Naturkautschukkleber mit hoher Scherfestigkeit beschichtet ist. Dadurch erfüllt die Sorte 110 auch die hohen Ansprüche, die für die Kfz-Lackierung an ein Klebeband gestellt werden. Es ist stabil gegen Feuchtigkeit und dicht gegen Lacke und Farben.

Anwendung

Die Sorte 110 ist in Klebkraft und Haftvermögen speziell auf die Anforderungen der Kfz-Lackierer, Maler, Gips- und Stuckateure abgestimmt. Die Sorte 110 wird im Autolackierbereich für alle Abdeckzwecke, auch bei Ofentrocknung, eingesetzt. Es ist für alle Maler- und Gipsarbeiten hervorragend geeignet und stellt ein sehr hochwertiges Papierabdeckband dar.

Technische Daten

| | |
|-------------------------|--|
| Träger | Papier / imprägniert 60 g/m ² |
| Gesamtdicke | 135 µ |
| Dehnung bis Bruch | 8 % |
| Klebkraft auf Stahl | 2,6 N/cm |
| Zugfestigkeit | 32 N/cm |
| Klebstoff | Naturkautschuk vernetzt |
| Temperaturbeständigkeit | bis 120° C |
| Kerndurchmesser | 76 mm |
| Farbe | gelb |
| Länge | 50 m |

Verpackungseinheiten

| Bandbreite in mm | Rollen pro Karton |
|------------------|-------------------|
| 15 | 60 |
| 19 | 48 |
| 25 | 36 |
| 30 | 30 |
| 38 | 24 |
| 50 | 24 |
| 60 | 18 |
| 100 | 12 |

Andere Bandbreiten auf Anfrage.

Pro-Paper-Masking-Tape

Product Description

Type 110 is made of an one-side impregnated, tear proof and tough crepe paper, coated with a soft and highly heat-proof natural rubber glue with high shearing resistance. Type 110 therefore complies with the requirements of an adhesive tape being used in the automobile varnishing industry. Type 110 is resistant against humidity and it is also colour and varnish proof.

Application

With regard to its adhesive strength and tackiness, Type 110 is especially optimised to the requirements of automobile varnishers, painters and plasterers. Type 110 is suitable for any kind of masking purposes in the field of automobile varnishing, even for oven drying use. It is excellently suitable for any kind of painters and plasterers work and represents a very high-quality paper masking tape.

Technical Data

| | |
|------------------------|---|
| Backing | paper / impregnated 60 g/m ² |
| Total thickness | 135 µ |
| Elongation at break | 8 % |
| Adhesion on steel | 2,6 N/cm |
| Tensile strength | 32 N/cm |
| Adhesive | natural rubber cross-linked |
| Temperature resistance | up to 120° C |
| Core diameter | 76 mm |
| Colour | yellow |
| Length | 50 m |

Packaging

| Roll width mm | Rolls per carton |
|---------------|------------------|
| 15 | 60 |
| 19 | 48 |
| 25 | 36 |
| 30 | 30 |
| 38 | 24 |
| 50 | 24 |
| 60 | 18 |
| 100 | 12 |

Other roll widths available on request.

Die Angaben basieren auf unseren derzeitigen Kenntnissen und Erfahrungen. Eine Garantie bestimmter Eigenschaften oder der Eignung des Produktes für einen konkreten Einsatzzweck kann aus unseren Angaben nicht abgeleitet werden. Alle hierin vorliegenden Beschreibungen, Zeichnungen, Fotografien, Daten, Verhältnisse, Gewichte u. Ä. können sich ohne Vorankündigung ändern und stellen nicht die vertraglich vereinbarte Beschaffenheit des Produktes dar. Technische Änderungen, Maßänderungen, Druckfehler und Irrtümer vorbehalten.